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VALOR 5,0 PONTOS

Não serão aceitas respostas sem as devidas justificativas!!!
1) Uma esfera está inscrita em um cubo de aresta 4dm. Calcule a razão entre o volume da esfera e o volume do cubo.                                                                                                (Valor: 1,5 ponto)
Solução. Calculamos os volumes e encontramos a razão. O diâmetro da esfera possui a mesma medida da aresta do cubo.
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2) Deseja-se construir um galpão em forma de um hemisfério, para uma exposição. Se, para o revestimento total do piso, utilizou-se 36(m2 de lona, quantos metros quadrados de lona se utilizaria na cobertura completa do galpão?                                                         (Valor: 1,0 ponto)

Solução. 
[image: image13.png]


A área utilizada no piso é a mesma da base circular.
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A quantidade de metros quadrados utilizados na cobertura será a metade da área da esfera.
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3) Em um cone circular reto, a sua altura mede 1m e o comprimento da circunferência da base é 6(m. Calcule:                                                                                                        

a) o raio da base do cone;                                                                                  (Valor: 0,4 ponto)
[image: image14.png]


Solução. 
O raio do cone é o raio da base.
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b) O volume do cone, em litros.  (Use ( = 3,14  e 1m3 =1000 litros)              (Valor: 0,6 ponto)
O volume do cone é dado por 
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4) Um fabricante de sorvetes resolveu fazer a embalagem para um de seus produtos na forma de um cone reto, com 10cm de diâmetro e 12 cm de altura. Qual será a quantidade mínima de papel utilizada para cobrir toda a superfície dessa embalagem, incluindo a base ? (Use ( = 3,14 )  

(Valor: 1,5 ponto)

Solução. 

O raio da base vale metade do diâmetro.

i) 
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A quantidade mínima de papel será a área total.

ii) 
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  NOTA:
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